

提迪泰勒和傅爾米，他的表情和談話，像他提到吳太和王有祿一樣的肅然起敬。他說泰勒博士不但是他的恩師而且在生活上還不斷的照顧他。他和傅爾米教授的交誼也非常密切。傅氏於一九五四年逝世，意大利政府為了紀念這位為人類帶來原子動力世紀的偉大科學家，正在編輯一套紀念集，主編人已邀請他以榮譽門人的地位，寫一篇追念這位偉大恩師的文章。

但長江後浪推前浪，誰也沒想到這位來自太平洋那一邊的青年人，不久就創造出了像愛因斯坦五十年前推頤「萬有引力」的定理一樣，推翻了科學界數百年來認為大經地義的「對等律」，成為具有五千年古老文化的中國第一次獲得諾貝爾獎金的得獎人。

楊振寧和李政道獲得一九五七年諾貝爾物理獎金，吸傳統的中國文化和進步的美國科學融匯交流所結出的果實。這是中美兩國共同的歡喜和驕傲。對中國說，楊李二氏是在中國傳統的教育制度下所培養出的人才，但當時統治大陸還不到八個年頭的中共，聽到這個喜訊後，立刻設法要奪取這項榮譽。

自楊李二氏得獎的消息傳出，以至在瑞典京城舉行頒獎盛典的前後，中共

會用盡心機，企圖將這個崇高的國際學術榮譽，變成他們的政治本錢，這項活動不知使得被劫持在大陸的楊李二氏帥友親屬，及楊李二氏本人遭受多少煩擾與不快。

當我向他問起這件事的真象時，他很坦白的告訴我，外間對這件事的傳說

很多，他只能把當時他自己所經歷的事

的老師和父執，所以他們接到這個賀電後，就打了一回電致謝。

當他和夫人一起到瑞典參加頒獎盛

士達。

那豹將會依照命令去攻擊會長的敵

人。但是，如果那豹被殺死了或受了傷

，酋長也同樣的死亡或受傷。

那豹被昇返森林及釋放後，那獵人

問酋長，他是否已與所有的豹結了血盟

，以後不准獵豹。酋長答道：「不，祇

示，我們互不殘殺。」

那豹不是十族唯一的老友。任何野獸都可成爲他們的「老友」。據那獵人說，他們特別喜歡河馬、野猪、蛇、鱷魚、青蛙。

「你怎樣認牠？」酋長說：「牠會認得我。如果牠再遇到我，牠會有所表示。」

「那豹不是我的結盟兄弟」。那獵人問

：「你怎樣認牠？」酋長說：「牠會認得我。如果牠再遇到我，牠會有所表示。」

「那豹是十族唯一的老友。任何野獸都可成爲他們的「老友」。據那獵人說，他們特別喜歡河馬、野猪、蛇、鱷魚、青蛙。

「你怎樣認牠？」酋長說：「牠會認得我。如果牠再遇到我，牠會有所表示。」

「那豹不是十族唯一的老友。任何野獸都可成爲他們的「老友」。據那獵人說，他們特別喜歡河馬、野猪、蛇、鱷魚、青蛙。

「你怎樣認牠？」酋長說：「牠會認得我。如果牠



其一
初夏晚興 萬葉主人
涼風吹過紅欄靜，時有荷花送晚香。
柳葉婆娑未盡長，輕盈蘸水拂魚塘。
酒邊紅杏青山外，獨上高樓望嶺南。

名山已返嫩容顏，萬木葱蘢谷嶺間。
雲霧四時看密佈，水簾終古聽深瀧。
凌空飛處殊難過，絕頂輕猿不可攀。
且願結茅林下住，餘年優養樂疏閑。

獨立梳頭見鶴頭，月明初出照松間。
山深到處森林青，崖絕無年深雨露。
氣異薰猶雜合，禽緣舞葛共依攀。

其二
落機山 萬丈長虹七彩顏，一橋橫拱半天間。
鵝群奮舉青雲步，魚浪爭投綠水濱。
洞底潛龍仍雨待，山頭飛集欲星攀。
芒鞋竹杖施行腳，誰識身勞心自閑。

華高雲
司公限有園菊金
KAM GOOK YUEN
164 PENDER ST.,
VANCOUVER 4, B.C.
PHONE: MU 3-0511

廠麵華南
TOP-VALU FOOD PRODUCTS LTD.
136 Pender St., Vancouver 4, B.C.
PHONE: 683-0733

利場
室茶心點充擴
250 Pender Street E.
Vancouver, 4, B.C.
MU 2-1514

本茶室專營經濟時菜

粥水雲吞等現由香港

聘到著名餅師精製能

價廉美味

增設電餃付便飯

大小任由君選

腊鴨焗飯 一元二五

咸鷄焗飯 一元

腊腸焗飯 七毛五

咸焗飯 七毛五

腊腸焗飯 七毛五

NOTARY PUBLIC
Gordon W. Cumyow
501 Main St.溫公證人
遺囑
及辦理各種文件
律師
打街請由正門入可矣
電話 MU. 1-6513HUGO C. ORRE
Koh's Garage
水暖汽

曉哥柯氏

修理

水暖汽

簡建平臥病醫院

匿古臣部長千里念故交致電慰候 戚友紛紛探問健康漸復不日出院

(專悉) 本埠儒簡建平君昨入醫院(本報經有報載)。簡

君經梁庭魂大醫師施手術後，已漸漸復原。今仍須在院休養，不

日可出院。

柯京郵政總長匿古臣氏及其助姪非市巴直氏，與簡氏交情甚篤，聞簡氏入院

，紛紛千里致電問候，並祝簡氏早日恢復健康，仍珍重。

近日親友及洪門叔父紛紛到院探問，計有雲埠黨社代表，雲埠崇義會代表，

民治黨美總主席銅捷予夫婦，加總支部王華進王委夫婦，雲埠達龍社社長周玉生

，梁啓新，大漢公報總編輯林介山，司理部李華英，叔父盟長廖造喜，關邦健，

趙榮義，趙偉常，李顯榮，林伯勝，廖華帝。親友有黃塹俠，黃名洽，朱去非與

公子，伍明樂牧師，胡彩星長老，蔡卓彬，黃孔阜，鄭岡地。簡偉民夫婦，簡華

攝夫婦，簡耀佳夫婦，簡永傑。梁開，麥金，麥開友等。西友有自由黨中區代表

，活醫生，巴多臣，長老會威爾遜小姐，及奶亞架伙保險公司總經理屈市激氏。

中區國會議員郵政部駐雲辦事處主任標

暗市黨氏等。

簡君語記者稱：雖臥病院中，得各

親友愛顧，時加探問，贈我鮮花香煙等

物，精神大安，使病魔不敢久繩。

遲日出院，容當面謝。

定期召開結束會議

(雲訊) 雲埠全倫慶祝農曆新年(總

備委員會，定於本月十二日(星期五)

下午八時，在中華總會館禮堂召開結束

會議。除報告大會進支數目及檢討一切

外，並頒發錦旗與曾參加巡遊或表演演

藝之各團體，以留紀念，而彰義風。該

總委會經函知全體職員依時出席，並分

函邀請各倫派代表參加云。

其令壽堂，藉表慶賀，以時間關係，

未另發請柬，敬希該公所全體所員，依

時蒞臨云。

昭倫公所鷄尾酒會

(雲訊) 本埠昭倫親義公所以昂仲

許杏安君畢業於本屆中詩大學，榮獲商

學士銜，至足欣賀，該公所同仁謹定於

本月十三日(星期六)下午七時半假該

公所大禮堂舉行鷄尾酒會，歡宴杏安君

及其令壽堂，藉表慶賀，以時間關係，

未另發請柬，敬希該公所全體所員，依

時蒞臨云。

至孝篤親公債會議

(雲訊) 本埠昭倫親義公所以昂仲

許杏安君畢業於本屆中詩大學，榮獲商

學士銜，至足欣賀，該公所同仁謹定於

本月十三日(星期六)下午七時半假該

公所大禮堂舉行鷄尾酒會，歡宴杏安君

及其令壽堂，藉表慶賀，以時間關係，

未另發請柬，敬希該公所全體所員，依

時蒞臨云。

文武艷旦伍丹紅來雲獻藝下月開鑼

(雲訊) 優美藝術，期望粵劇重蘇之宏願，及為調治各界男女孺胞生活，增加娛

樂消遣起見，所以組成華民社開演紅蓮粵劇團。最近不惜重資，禮聘譽滿港澳南

洋羣島之藝壇玉女，文武泰斗，青春豔旦伍丹紅小姐來雲獻藝。伍小姐曾遍遊三

藩市，羅省，芝加哥，波士頓，紐約，美京，到處賣座旺盛，備受讚許。獎獎金

牌無數。伍小姐擅演戲，尤文尤武，此次初抵雲埠，帶來大幫新舊華麗服飾

，行頭雄厚，電火衫，電燈靴，尤為特色。

【上】

雷應龍黃瑞娟締婚

喜酌宴賓蔚爲鼎盛

實業職員定期揭曉

賀許杏安畢業業舉詩

至孝篤親公債會議

雲埠新舊華麗服飾

（雲訊）本埠昭倫親義公所以昂仲

許杏安君畢業於本屆中詩大學，榮獲商

學士銜，至足欣賀，該公所同仁謹定於

本月十三日(星期六)下午七時半假該

公所大禮堂舉行鷄尾酒會，歡宴杏安君

及其令壽堂，藉表慶賀，以時間關係，

未另發請柬，敬希該公所全體所員，依

時蒞臨云。

【中】

方錫球君定期出殯

(雲訊) 本埠商方錫球，乃中山

小巨畢業燕京大學及英國牛津大學。該

張教授畢業燕京大學，後留美哈佛深

造，曾任台灣大學政學系主任。另一為張

復川(譯音)教授，專任中國政治哲學

李淇(譯音)小姐，教授中國文學。李

小姐畢業燕京大學及英國牛津大學。該

校暑期並開設中國歷史系，由現任澳洲

大學菲莎路德教授任教云。

人機物，和孺親。日前因病入中央醫

院調理，詎料藥石無靈，不幸於昨十日

韻悠揚氣氛中，緩步進入禮堂，觀禮之

中西男女親友，二百餘人，均起立以示

恭迎，至為禮秩，迨婚禮完成後，同日

午後六時，疊翁雷家領潔治喜酌於新華

事，定於六月十三日(星期六)上午十時在暗士殯儀館舉行出殯歸土，安葬於奧臣科墳場云。

【中】

演劇籌款興建牌樓

(續昨) 所望各界踊躍購券，共襄

善舉，各勸捐隊芳名如后：

第一隊華埠隊一隊長陳光民

隊員李永存陳玉細方照良

黃弄章黃錦康

第二隊西南區隊一隊長陶錦華

隊員陳贊文雷法賢黃志培

陸閏成

第三隊市中心區隊一隊長陳光民

隊員李永存陳玉細方照良

黃弄章黃錦康

第四隊碧近區及附近一隊長彭培根

隊員陳國強劉德良駱卓蔚

第五一大學區及附近一隊長胡培南

隊員差李華雷國富馬錦全

第六隊住宅區隊一隊長劉岳雄

隊員趙錦森陳馬奴嬌胡陳玉嬌

第七隊維夫人劉福賜夫人(完)

第八隊新嘉坡羅麗卿陳寶珠

舍路中華商會定期

(續昨) 所望各界踊躍購券，共襄

善舉，各勸捐隊芳名如后：

第一隊華埠隊一隊長陳光民

隊員李永存陳玉細方照良

黃弄章黃錦康

第二隊西南區隊一隊長陶錦華

隊員陳贊文雷法賢黃志培

陸閏成

第三隊市中心區隊一隊長陳光民

隊員李永存陳玉細方照良

黃弄章黃錦康

第四隊碧近區及附近一隊長彭培根

隊員陳國強劉德良駱卓蔚

第五一大學區及附近一隊長胡培南

隊員差李華雷國富馬錦全

第六隊住宅區隊一隊長劉岳雄

隊員趙錦森陳馬奴嬌胡陳玉嬌

第七隊維夫人劉福賜夫人(完)

第八隊新嘉坡羅麗卿陳寶珠

實業職員定期揭曉

(雲訊) 本埠昭倫親義公所以昂仲

許杏安君畢業於本屆中詩大學，榮獲商

學士銜，至足欣賀，該公所同仁謹定於

本月十三日(星期六)下午七時半假該

公所大禮堂舉行鷄尾酒會，歡宴杏安君

及其令壽堂，藉表慶賀，以時間關係，

未另發請柬，敬希該公所全體所員，依

時蒞臨云。

賀許杏安畢業業舉詩

(雲訊) 本埠昭倫親義公所以昂仲

許杏安君畢業於本屆中詩大學，榮獲商

學士銜，至足欣賀，該公所同仁謹定於

本月十三日(星期六)下午七時半假該

公所大禮堂舉行鷄尾酒會，歡宴杏安君

及其令壽堂，藉表慶賀，以時間關係，

未另發請柬，敬希該公所全體所員，依

時蒞臨云。

喜酌宴賓蔚爲鼎盛

(雲訊) 本埠昭倫親義公所以昂仲

許杏安君畢業於本屆中詩大學，榮獲商

學士銜，至足欣賀，該公所同仁謹定於

本月十三日(星期六)下午七時半假該

公所大禮堂舉行鷄尾酒會，歡宴杏安君

及其令壽堂，藉表慶賀，以時間關係，